

# К Декадам реп

## ПЛАН ЗАНЯТИЙ ПО МАТЕРИАЛАМ XXV СЪЕЗДА КПСС

Вводное слово пропагандиста, XXV съезда КПСС - крупнейшее политическое событие в жизни нашей партии и народа, событие большого международного значения.

### ТЕМА I. ПОЛОЖЕНИЕ В МИРЕ И МЕЖДУНАРОДНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КПСС

Дальнейшее укрепление дружбы и сотрудничества с социалистическими странами! Исторические успехи мира социализма, рост его могущества и влияния. Усиление общности в политике, экономике, социальной жизни социалистических стран, их постепенное сближение - закономерность современного общественного развития. Неустримый боевой союз коммунистических партий - основа, направляющая и организующая сила тесного сотрудничества братских стран. Развитие политического, экономического и идеологического сотрудничества между социалистическими странами. Успехи мира социализма - проявление его исторического превосходства над капитализмом, важнейший фактор социального прогресса человечества.

Принципиальная, <sup>3</sup> непримиримая борьба КПСС против маоистской идеологии и политики Цзяньина, за последовательное проведение в отношениях с Китаем курса, определенного XXIV съездом партии.

Укрепление сотрудничества с освободившимися странами. Повышение их роли в мировом развитии. Главные направления перемен во внутренней жизни и международной политике освободившихся стран. Характер взаимоотношений СССР с арабскими странами, государствами Азии и Африки.

Развитие отношений с капиталистическими государствами. Борьба за утверждение принципов мирного сосуществования - главное в политике СССР по отношению к капиталистическим государствам. Преход от "холодной войны" к разрядке напряженности - результат нового соотношения сил на мировой арене, реализации Программы мира. Деятельность КПСС по преворению в жизнь заключительного акта общеевропейского совещания. Взаимоотношения СССР с капиталистическими странами. Борьба за прекращение гонки вооружений, за разоружение - одно из главных направлений внешнеполитической деятельности КПСС.

Программа дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество за свободу и независимость народов. Первоочередные назревшие задачи борьбы за укрепление мира. Предложения, выдвинутые тов. Брежневым Л.И. в Отчетном докладе ЦК КПСС, - органическое продолжение и развитие программы мира.

КПСС и мировой революционный процесс. Углубление общего кризиса капитализма, усиление борьбы рабочего класса против крупного капитала. Удары революционных сил по очагам международной реакции. Уроки революции в Чили. Рост влияния коммунистических партий в капиталистическом мире. XXV съезд КПСС о значении общих закономерностей развития революции, строительства социализма и коммунизма и необходимости творческого учета конкретно-исторических условий каждой страны. Пролетарский интернационализм - один из главных принципов марксизма-ленинизма, непреложный закон мирового коммунистического движения. Углубление связей КПСС с прогрессивными некоммунистическими партиями. Разрядка напряженности и классовая борьба.

декады по этой теме должны быть расцвечены  
выявлять группы читателей. (где пропаганда, или  
книжки для гр. рабочих молодежи)



Тема П. ИТОГИ ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ И ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ ПАРТИИ

Итоги девятой пятилетки: рост экономической мощи страны, продвижение советского общества по пути создания материально-технической базы коммунизма. Успешное решение главной задачи пятилетки, осуществление социальной программы, выработанной XXIV съездом КПСС. Развитие социалистической индустрии и повышение эффективности производства. Последовательное претворение в жизнь долговременной комплексной программы развития сельского хозяйства.

Требовательный анализ итогов хозяйственной деятельности - источник нового опыта; творческого поиска резервов ускорения экономического развития.

Экономическая стратегия партии и основные особенности десятой пятилетки. Развития и конкретизация XXV съездом КПСС установок XXIV съезда КПСС по коренным вопросам экономической политики в условиях развитого социалистического общества. Содержание экономической стратегии партии и его выражение в главной задаче десятой пятилетки. XXV съезд КПСС о дальнейшем наращивании экономической мощи страны, расширении и обновлении производственных фондов, обеспечении устойчивого сбалансированного роста тяжелой промышленности как стержня экономической стратегии. Обеспечение сбалансированного динамического развития народного хозяйства в десятой пятилетке. Упор на быстрый рост производительности труда, резкое повышение эффективности общественного производства - важнейшая составная часть всей экономической стратегии партии. Десятая пятилетка - пятилетка эффективности и качества.

Узловые проблемы развития экономики на современном этапе. Развитие народного хозяйства СССР в 1976-1980 годах. Ускорение научно-технического прогресса - первоочередная задача, пути ее решения в десятой пятилетке. Задачи десятой пятилетки в области промышленности, строительства, транспорта и связи. Неуклонное осуществление аграрной политики партии, дальнейшее развитие сельского хозяйства - дело всего народа. Программа социального развития и повышения уровня жизни народа. Более полное обеспечение спроса населения на разнообразные и высококачественные товары и услуги - важная социально-политическая задача. Дальнейшее развитие внешнеэкономических связей. XXV съезд КПСС о совершенствовании планирования и управления всего хозяйственного механизма.

Необходимость усиления воздействия социалистического соревнования, движения за коммунистическое отношение к труду на хозяйственную практику, на общественно-политическую жизнь страны, на нравственную атмосферу.

и / *Беседы о нравственности, доли, чести для учащихся и молодежи.*



15

# Можно ли жить нараве с жаб

Тема III. ПАРТИЯ В УСЛОВИЯХ РАЗВИТОГО СОЦИАЛИЗМА.

*Мемы*

Дальнейшее развитие партии. КПСС - политический вождь рабочего класса, всех трудящихся, всего народа. Рост партии, улучшение её качественного состава. Развитие внутрипартийной демократии, повышение требовательности к каждому члену партии. Необходимость непрерывного повышения уровня партийного руководства, улучшения организаторской и политической работы в массах. Ленинский стиль работы - условие успеха партийного руководства. Критика и самокритика - закон партийной жизни, всей нашей работы. Контроль и проверка исполнения принятых решений. XXV съезд о кадровой политике партии.

Идейно-воспитательная работа партии. Марксистско-ленинская теория - прочный фундамент деятельности КПСС. Единство идейно-политического, трудового и как нравственного воспитания - требование комплексного подхода к идеологической работе. Воспитание советского патриотизма и социалистического интернационализма. Формирование у всех советских людей сознательного долга к общественному долгу - задача нравственного воспитания. XXV съезд КПСС о задачах в области политического просвещения, и экономического образования, народного образования и профессиональной подготовки, развития средств массовой информации и пропаганды, литературы и искусства.

*↳ обрешет. митингов, творч.-шаляев орей города.*

Вопросы партийного руководства государственными и общественными организациями. XXV съезд КПСС о дальнейшем развитии социалистической государственности, демократии. Повышение роли Советов. Совершенствование законодательства и укрепление социалистического правопорядка. Общественные организации - неотъемлемая часть советской политической системы, важный канал участия граждан в управлении делами общества. Социалистический демократизм - воплощение органического единства подлинной свободы и высокой ответственности личности перед обществом.

Решения XXV съезда КПСС - боевая программа коммунистического строительства, борьба за прочный, справедливый мир. Безраздельная поддержка советскими людьми решений съезда - выражение единства партии и народа, залог новых побед ленинского курса КПСС.

## Л и т е р а т у р а :

Резолюция XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза по докладу Л.И.Брежнева - отчет Центрального Комитета КПСС и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики.

Постановление XXV съезда Коммунистической Партии Советского Союза по проекту ЦК КПСС "Основные направления развития народного хозяйства на 1976-1980 годы".

Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976-80 гг.  
Заявление XXV съезда Коммунистической Партии Советского Союза "Свобод узникам империализма и реакции"

Брежнев Л.И. Отчет Центрального Комитета КПСС и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики



Брежнев Л.И. Заключительное слово на XXV съезде КПСС

Брежнев Л.И. Речь при закрытии XXV съезда КПСС

Косыгин А.Н. Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976-1980 годы.

Косыгин А.Н. Заключительное слово на XXV съезде КПСС

Капитонов И.В. Доклад мандатной комиссии XXV съезду КПСС

О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение народнохозяйственного плана на 1976 год. Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. 22 января 1976 года.

Выступления делегатов съезда и представителей братских партий на XXV съезде КПСС.

"Правда" за 8 и 9 марта 1976 года, № "Новое время"  
 "За рубежом" фев, мартовские №№.